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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before first use 

and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety instructions. If 

you have any questions or comments about the device, please visit our customer support page: 

www.alza.cz/EN/kontakt.  

 

Specifications 
 

Feature Details 

Dimensions Approximately 335 × 146 × 42 mm 

Weight Approximately 0.88 kg 

Country of Origin China 

Type Mechanical Keyboard 

Keycap Material PBT Material 

Connection Options Bluetooth / USB / 2.4 GHz 

Interface Type-C to USB 

Battery Capacity 3000 mAh 

Multimedia Keys Yes 

N-Key Rollover Yes 

Key/Lighting Effects Customization The keyboard can be customized using the Akko 

Cloud Driver in 2.4 GHz or wired mode. 

 

  

http://www.alza.cz/EN/kontakt
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Hotkeys 
 

The following key combinations are designed for quick access to common system functions and 

media controls. 

 

Function Keys (Fn + F1 to F8): 

Key Combination Function 

Fn + F1 Open File Explorer 

Fn + F2 Open Email Client 

Fn + F3 Perform Windows Search 

Fn + F4 Open Browser Homepage 

Fn + F5 Media Controls 

Fn + F6 Pause / Playback 

Fn + F7 Play Previous Song 

Fn + F8 Play Next Song 

 

Additional HotKeys: 

Key Combination Function 

Fn + I Insert Key 

Fn + C Open Calculator 
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Volume and Audio Controls: 

Key Combination Function 

Fn + M Mute 

Fn + < Decrease Volume 

Fn + > Increase Volume 

 

Special Key Swap Function: 

Key Combination Function 

Fn + W Swap W, A, S, D with ↑, ↓, ←, → 

 

System Commands (Windows) 
 

The keyboard offers a range of system-level controls for enhanced functionality. Use the following 

key combinations to lock keys, reset settings, or change specific key functions. 

 

Key Commands and Functions: 

Function Key Combination 

Lock Windows 

Key 

Press and hold Fn + Left Win key. This disables the Windows key to prevent 

accidental activation during gaming or typing. 

Restore Factory 

Settings 

Hold down Fn and press the ~ (tilde) key for 5 seconds. This resets all 

keyboard settings to their default values. 

Revert Ctrl to 

Menu (APP) Key 

Hold down Fn and press the Right Ctrl key for 3 seconds. This changes the 

right Ctrl key to function as the Menu (APP) key. Repeat the process to 

restore it back to Ctrl. 
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Dial Control (Volume and Light Adjustment): 

• Turn Dial Clockwise (+): Increase the system volume or brighten the keyboard’s 

backlight. 

• Turn Dial Counterclockwise (-): Decrease the system volume or dim the keyboard’s 

backlight. 

• Press the Dial: Switch between controlling volume and adjusting the light brightness. 

 

System Commands (Mac) 
 

The keyboard is fully compatible with macOS, offering shortcuts for system control and multimedia 

functions. By switching to Mac mode, you can access dedicated macOS features seamlessly. 

 

Switching to Mac Mode: 

• Locate the Back Switch Indicator on the back of the keyboard. 

• Push the toggle to the right to enable Mac mode. 

o This adjusts the key layout and shortcuts to align with macOS standards, including 

the Command (⌘) and Option (⌥) keys. 

o Once in Mac mode, the keyboard will automatically use the macOS system 

commands listed below. 

  

Back Switch Indicator 
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Function Key Commands (F1 ~ F12): 

The function keys provide direct access to macOS system controls. 

Key Function 

F1 Decrease display brightness 

F2 Increase display brightness 

F3 Open Mission Control 

F4 Activate Siri 

F5 No default function (can be customized) 

F6 No default function (can be customized) 

F7 Skip back (Audio) 

F8 Pause/Play (Audio) 

F9 Skip forward (Audio) 

F10 Mute 

F11 Volume down 

F12 Volume up 

 

Modifier Key Layout in Mac Mode: 
The keyboard automatically maps the modifier keys for macOS compatibility. 

Key Mac Equivalent 

Left Alt Command (⌘) 

Left Win Option (⌥) 

Right Alt Command (⌘) 

 

This ensures that macOS shortcuts such as Command + C (Copy) and Option + Tab (Switch 

Applications) function correctly. 

Customizable Function Keys (Fn + F1 ~ F12): 

• Pressing Fn with any of the F1 ~ F12 keys allows access to alternative functions or user-

defined shortcuts. 

• These can be customized through macOS settings or third-party software to meet 

specific needs.  
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Notes for Mac Users: 

• Some keys, such as F5 and F6, do not have default functions but can be programmed for 

specific tasks. 

• The keyboard's multimedia controls (e.g., volume, brightness, playback) are compatible with 

macOS without additional drivers. 

 

Backlight Settings 
 

The keyboard includes a comprehensive backlight system with various effects, adjustable brightness 

levels, animation directions, and case lighting options. These settings allow you to customize your 

keyboard lighting for aesthetics, productivity, or gaming. 

 

Backlight Effects Selection: 
You can cycle through a wide range of preset backlight effects using the following key combinations: 

Key Combination Effects Available 

Fn + Home Select Effects 1, 2, 3, 4, and 5. 

Fn + PgUp Select Effects 6, 7, 8, 9, and 10. 

Fn + PgDn Select Effects 11, 12, 13, 14, and 15. 

Fn + End Select Effects 16, 17, 18, 19, and 20. 

Fn + L Toggle the backlight On or Off. 

Fn + \ In RGB mode, switch between 7 static single colors or the full RGB loop 

effect. 

 

Each effect offers unique animations, colors, or patterns. Experiment with these settings to find the 

style that suits your needs.  
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Backlight Brightness and Animation Controls: 
You can adjust the brightness and animation speed or direction to match your preferences: 

Key Combination Adjustment Function 

Fn + ↑ Increase backlight brightness for more intense illumination. 

Fn + ↓ Decrease backlight brightness to dim the lighting. 

Fn + ← Set the animation direction to the left. 

Fn + → Set the animation direction to the right. 

Fn + - Slow down the animation speed for smoother effects. 

Fn + + Speed up the animation for faster dynamic lighting. 

These options give you full control over the visual pace and intensity of the backlight. 

Case Light Customization (Additional Lighting): 
In addition to the primary backlight, the keyboard features case lighting for a stylish underglow 

effect. Use the following combinations to modify the case light: 

Key Combination Case Light Function 

Fn + Z Adjust the brightness of the case lighting. 

Fn + X Change the speed of the case light animation. 

Fn + Left Ctrl Cycle through different case light effects for added customization. 

Case lighting settings add another layer of personalization to your keyboard’s appearance. 

Indicator Lights: 
• The Caps Lock, Battery Level Indicator, and Lock Win lights are static and unaffected by 

backlight or case lighting changes. These provide essential system feedback and remain 

functional at all times. 

Tips: 

• For RGB lighting, experiment with Fn + \ to explore single-color modes or activate the RGB 

loop for a colorful, rotating backlight effect. 

• Use brightness controls (Fn + ↑/↓) and speed adjustments (Fn + -/+) to tailor the intensity 

and animation to match different environments, such as gaming setups or office workspaces. 
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Bluetooth Feature Overview 
 

The keyboard supports multiple connectivity modes, including Bluetooth, 2.4 GHz wireless, and wired 

USB. Use the following instructions to connect and switch between devices with ease. 

 

Switching Between Connectivity Modes: 
 

Key 

Combination 

Function Description 

Fn + E Connect to Bluetooth 

Device 1 

Short press: Reconnect to Device 1 (slow flashing blue 

LED). 

Long press: Enter pairing mode (fast flashing blue 

LED). 

Fn + R Connect to Bluetooth 

Device 2 

Short press: Reconnect to Device 2 (slow flashing blue 

LED). 

Long press: Enter pairing mode (fast flashing blue 

LED). 

Fn + T Connect to Bluetooth 

Device 3 

Short press: Reconnect to Device 3 (slow flashing blue 

LED). 

Long press: Enter pairing mode (fast flashing blue 

LED). 

Fn + Y Switch to 2.4 GHz 

Wireless Mode 

Short press: Connect to a paired 2.4 GHz device (slow 

flashing green LED). 

The lighting effect will restore after successful pairing. 

Fn + U Switch to Wired Mode Connect to your device using a USB cable for a stable 

and power-efficient connection. 
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Back Switch Indicator for OS Compatibility: 
The Back Switch Indicator allows you to switch between Windows, USB, and macOS modes: 

Switch 

Position 

Mode Description 

Left Windows Mode Enables Windows-specific shortcuts and key mappings. 

Middle USB Mode 

(Windows) 

Switch to USB mode and stop charging. Useful for optimizing 

power usage during wired connection. 

Right Mac Mode Enables macOS-specific shortcuts and key mappings, such as 

Command (⌘) and Option (⌥). 

 

Bluetooth Setup Instruction  
 

The keyboard supports multiple Bluetooth profiles and is compatible with both Bluetooth 5.0 and 3.0 

frameworks for stable and versatile wireless connections. Follow these steps to activate Bluetooth 

mode and set up your device. 

Switch to Bluetooth Mode 
You can activate Bluetooth mode whether the keyboard is plugged in or unplugged. The process 

differs slightly based on the connection type: 

• When the keyboard is unplugged: 

o Locate the back switch on the keyboard. Move it to the left for Windows mode or 

right for Mac mode, depending on the system you are using. 

o Once the switch is set, press and hold Fn + E, Fn + R, or Fn + T to start pairing with a 

Bluetooth device. 

o The keyboard will enter Bluetooth pairing mode, and the blue LED under the 

selected key (E, R, or T) will begin flashing rapidly. This indicates the keyboard is 

ready to pair. 

• When the keyboard is plugged in via USB: 

o The keyboard will automatically switch to Bluetooth mode when plugged into the 

computer via USB. There is no need to adjust the back switch. 

o Press and hold Fn + E, Fn + R, or Fn + T to activate Bluetooth pairing mode. 

o The blue LED under the corresponding key (E, R, or T) will flash quickly to indicate 

that pairing mode is active. 
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Set the Bluetooth Profile 
To ensure smooth pairing with various devices, the keyboard is compatible with both Bluetooth 5.0 

and Bluetooth 3.0 standards. Each Bluetooth profile corresponds to a specific name to help you 

identify the keyboard on your device: 

• Bluetooth 5.0 Framework: 

o When pairing with Fn + E, the keyboard will appear as 5075BP-1. 

o When pairing with Fn + R, the keyboard will appear as 5075BP-2. 

o When pairing with Fn + T, the keyboard will appear as 5075BP-3. 

• Bluetooth 3.0 Framework: 

o The keyboard will appear as Akko 5075BP BT3.0 when connected using this profile. 

Automatic Device Memory: Once a device is successfully paired through Fn + E/R/T, the keyboard 

will remember the last connected device by default. If Bluetooth mode is turned off or switched to 

another profile, the keyboard will reconnect automatically to the saved device when you press Fn + 

E/R/T again. 

Bluetooth Pairing 
The keyboard can be paired with a wide range of Bluetooth-enabled devices, including PCs, tablets, 

smartphones, and more. Follow these steps to initiate pairing: 

• When searching for the keyboard on your device’s Bluetooth settings, you will see two 

groups of device names: 

o Akko 5075BP BT3.0 (Bluetooth 3.0) 

o 5075BP-1/5075BP-2/5075BP-3 (Bluetooth 5.0) 

• Select the Bluetooth profile that matches your device’s capabilities. 

o Note: Some older devices may only recognize the Bluetooth 5.0 group or Bluetooth 

3.0 group, depending on compatibility. 

Once paired, the keyboard will save the device for future use. You can pair up to 4 devices (3 via 

Bluetooth and 1 via 2.4 GHz) for seamless switching between them. 

Switching Between Paired Bluetooth Devices 
After successfully pairing the keyboard with up to 4 devices, you can quickly switch between them 

using the following steps: 

• Press and hold Fn + E, Fn + R, Fn + T, or Fn + Y for at least 3 seconds. 

• The keyboard will connect to the corresponding device slot: 

o Fn + E: Device 1 

o Fn + R: Device 2 

o Fn + T: Device 3 

o Fn + Y: 2.4 GHz wireless device 

The ability to switch between devices makes it easy to use the keyboard with multiple setups, such as 

switching from your PC to a tablet or phone.  
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Power Off the Keyboard 
To conserve battery life, you can turn off the keyboard when it’s not in use: 

• Use the power switch located on the back panel of the keyboard to turn it off. 

• If the keyboard is left unused for 10 minutes, it will automatically enter sleep mode to 

save power. To wake the keyboard, simply press any key. 

• Note: If you are using Windows, the operating system’s battery saver mode may affect 

or delay the sleep activation of the keyboard. 

For optimal performance, turn off the keyboard manually when it is not in use for extended periods. 

Resetting the Keyboard 
If you experience issues with Bluetooth connections or need to pair the keyboard with a new device, 

follow these steps to reset it: 

• Remove the keyboard from your device’s Bluetooth settings by clearing the 5075BP 

keyboard from the list of paired devices. 

• Restart the pairing process by pressing Fn + E/R/T for the appropriate slot and entering 

Bluetooth pairing mode (indicated by the flashing blue LED). 

Resetting ensures a fresh connection with your devices and resolves potential pairing conflicts. 

 

Key/Lighting Effects Customization Instructions 
 

• The keyboard supports customization of key mapping and RGB backlighting in both 2.4 GHz 

wireless and wired modes. 

• An audio visualizer feature is available, allowing the RGB backlighting to synchronize with 

audio playback in both 2.4 GHz and wired modes. 

• To access these customization features, download the Akko Cloud Driver from the official 

website. 

• The driver is available for download at en.akkogear.com. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need repair or 

other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide the 

original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the claimed 

claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or failing to 

follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or 

mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by inappropriate 

means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or electromagnetic 

fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic discharge voltage 

(including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, 

chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation to 

change or extend the functions of the product compared to the purchased design or use of non-

original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of EU 

directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU Directive 

on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). Instead, it shall be returned to 

the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable waste. By 

ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences 

for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste 

handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with national 

regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte 
následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní pozornost 
věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli dotazy nebo připomínky, navštivte 
prosím naši stránku zákaznické podpory: http://www.alza.cz/kontakt 

 

Specifikace 
 

Funkce Podrobnosti 

Rozměry Přibližně 335 × 146 × 42 mm 

Hmotnost Přibližně 0,88 kg 

Země původu Čína 

Typ Mechanická klávesnice 

Materiál kláves Materiál PBT 

Možnosti připojení Bluetooth / USB / 2,4 GHz 

Rozhraní Type-C na USB 

Kapacita baterie 3000 mAh 

Multimediální klávesy Ano 

Převrácení klávesy N Ano 

Přizpůsobení klávesových / světelných efektů Klávesnici lze přizpůsobit pomocí ovladače Akko 
Cloud Driver v režimu 2,4 GHz nebo kabelovém 
režimu. 

 

  

http://www.alza.cz/kontakt
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Klávesové zkratky 
 

Následující kombinace kláves jsou určeny pro rychlý přístup k běžným systémovým funkcím a 

ovládání médií. 

 

Funkční klávesy (Fn + F1 až F8): 
Kombinace kláves Funkce 

Fn + F1 Otevření Průzkumníka souborů 

Fn + F2 Otevřít e-mailového klienta 

Fn + F3 Provádění vyhledávání v systému Windows 

Fn + F4 Otevřít domovskou stránku prohlížeče 

Fn + F5 Ovládání médií 

Fn + F6 Pozastavení / přehrávání 

Fn + F7 Přehrát předchozí píseň 

Fn + F8 Přehrát další píseň 

 

Další klávesové zkratky: 
Kombinace kláves Funkce 

Fn + I Vložit klávesy 

Fn + C Otevřená kalkulačka 
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Ovládání hlasitosti a zvuku: 

Kombinace kláves Funkce 

Fn + M Ztlumit 

Fn + < Snížení objemu 

Fn + > Zvýšení objemu 

 

Speciální funkce výměny kláves: 
Kombinace kláves Funkce 

Fn + W Vyměňte W, A, S, D za , ,↑↓← , → 

 

Systémové příkazy (Windows) 
 

Klávesnice nabízí řadu ovládacích prvků na úrovni systému pro rozšíření funkčnosti. Následující 
kombinace kláves slouží k uzamčení kláves, obnovení nastavení nebo změně konkrétních funkcí 
kláves. 
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Klávesové příkazy a funkce: 
Funkce Kombinace kláves 

Klávesy uzamčení 
systému Windows 

Stiskněte a podržte klávesy Fn + levá klávesa Win. Tím deaktivujete klávesu 

Windows, abyste zabránili náhodné aktivaci během hraní nebo psaní. 

Obnovení 

továrního 

nastavení 

Podržte stisknutou klávesu Fn a na 5 sekund stiskněte klávesu ~ (tilda). Tím 

obnovíte všechna nastavení klávesnice na výchozí hodnoty. 

Vrátit klávesu Ctrl 

do nabídky (APP) 

Podržte stisknutou klávesu Fn a na 3 sekundy stiskněte pravou klávesu Ctrl. 

Tím se pravá klávesa Ctrl změní na klávesu Menu (APP). Opakováním 
postupu ji vrátíte zpět na klávesu Ctrl. 

 

Ovládací kolečko (nastavení hlasitosti a světla): 
• Otočte ovladačem doleva (+): Zvyšte hlasitost systému nebo zesilte podsvícení 
klávesnice. 

• Otočte voličem proti směru hodinových ručiček (-): Snižte hlasitost systému nebo 
ztlumte podsvícení klávesnice. 

• Stisknutí voliče: Přepínání mezi ovládáním hlasitosti a nastavením jasu světla. 
 

Systémové příkazy (Mac) 
 

Klávesnice je plně kompatibilní se systémem macOS a nabízí zkratky pro ovládání systému a 
multimediální funkce. Přepnutím do režimu Mac získáte bezproblémový přístup ke specializovaným 
funkcím systému macOS. 

 

  

Indikátor zadního spínače 
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Přepnutí do režimu Mac: 
• Najděte indikátor zadního spínače na zadní straně klávesnice. 
• Stisknutím přepínače doprava povolíte režim Mac. 
o Tím se upraví rozložení kláves a klávesových zkratek tak, aby odpovídaly standardům 
systému macOS, včetně kláves Command (⌘ ) a Option ( ).⌥ 

o Po přepnutí do režimu Mac bude klávesnice automaticky používat systémové příkazy 
systému macOS uvedené níže. 

Příkazy funkčních kláves (F1 ~ F12): 

Funkční klávesy umožňují přímý přístup k ovládacím prvkům systému macOS. 

Klávesy Funkce 

F1 Snížení jasu displeje 

F2 Zvýšení jasu displeje 

F3 Otevřít Řízení mise 

F4 Aktivace služby Siri 
F5 Žádná výchozí funkce (lze přizpůsobit) 
F6 Žádná výchozí funkce (lze přizpůsobit) 
F7 Přeskočit zpět (Audio) 
F8 Pozastavit/přehrát (zvuk) 
F9 Přeskočit dopředu (zvuk) 
F10 Ztlumit 

F11 Snížení hlasitosti 
F12 Zvýšení hlasitosti 

 

Rozložení kláves modifikátoru v režimu Mac: 
Klávesnice automaticky mapuje modifikační klávesy pro kompatibilitu se systémem macOS. 

Klávesy Ekvivalent pro Mac 

Levý Alt Příkaz ( )⌘ 

Levá výhra Možnost ( )⌥ 

Pravý Alt Příkaz ( )⌘ 

Tím je zajištěna správná funkce klávesových zkratek systému macOS, například Command + C 

(Kopírovat) a Option + Tab (Přepínání aplikací). 

Přizpůsobitelné funkční klávesy (Fn + F1 ~ F12): 
• Stisknutí klávesy Fn s některou z kláves F1 ~ F12 umožňuje přístup k alternativním 
funkcím nebo uživatelsky definovaným zkratkám. 
• Ty lze upravit pomocí nastavení systému macOS nebo softwaru třetích stran podle 
konkrétních potřeb.  
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Poznámky pro uživatele Macu: 
• Některé klávesy, například F5 a F6, nemají výchozí funkce, ale lze je naprogramovat 

pro konkrétní úlohy. 

• Multimediální ovládací prvky klávesnice (např. hlasitost, jas, přehrávání) jsou 
kompatibilní se systémem macOS bez dalších ovladačů. 

Nastavení podsvícení 
 

Klávesnice obsahuje komplexní systém podsvícení s různými efekty, nastavitelnými úrovněmi jasu, 
směry animace a možnostmi osvětlení pouzdra. Tato nastavení umožňují přizpůsobit osvětlení 
klávesnice pro estetiku, produktivitu nebo hraní her. 

 

Výběr efektů podsvícení: 
Širokou škálu přednastavených efektů podsvícení můžete přepínat pomocí následujících kombinací 
kláves: 

Kombinace klávesyů Dostupné efekty 

Fn + Home Vyberte efekty 1, 2, 3, 4 a 5. 

Fn + PgUp Vyberte efekty 6, 7, 8, 9 a 10. 

Fn + PgDn Vyberte efekty 11, 12, 13, 14 a 15. 

Fn + End Vyberte efekty 16, 17, 18, 19 a 20. 

Fn + L Přepínejte podsvícení na Zapnuto nebo Vypnuto. 

Fn + \ V režimu RGB můžete přepínat mezi 7 statickými jednotlivými barvami 
nebo plným efektem smyčky RGB. 

Každý efekt nabízí jedinečné animace, barvy nebo vzory. Experimentujte s těmito nastaveními a 
najděte styl, který vám bude vyhovovat.  
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Ovládání jasu podsvícení a animace: 
Jas a rychlost nebo směr animace můžete nastavit podle svých preferencí: 

Kombinace kláves Funkce nastavení 

Fn + ↑ Zvýšení jasu podsvícení pro intenzivnější osvětlení. 

Fn + ↓ Snížením jasu podsvícení ztlumíte osvětlení. 

Fn + ← Nastavte směr animace doleva. 

Fn + → Nastavte směr animace doprava. 

Fn + - Zpomalte rychlost animace pro plynulejší efekty. 

Fn + + Zrychlení animace pro rychlejší dynamické osvětlení. 

Tyto možnosti vám umožňují plně ovládat vizuální tempo a intenzitu podsvícení. 

Přizpůsobení světla kufru (přídavné osvětlení): 
Kromě primárního podsvícení je klávesnice vybavena osvětlením krytu pro stylový efekt podsvícení. 

K úpravě podsvícení krytu použijte následující kombinace: 

Kombinace kláves Funkce světla pouzdra 

Fn + Z Upravte jas osvětlení skříně. 

Fn + X Změna rychlosti animace světla kufříku. 

Fn + levý Ctrl Pro další přizpůsobení můžete cyklicky přepínat mezi různými světelnými 
efekty kufříku. 

Nastavení osvětlení pouzdra přidává další vrstvu personalizace vzhledu klávesnice. 

Kontrolky: 
• Kontrolky Caps Lock, indikátoru stavu nabití baterie a kontrolky Lock Win jsou statické a nejsou 

ovlivněny změnou podsvícení nebo osvětlení pouzdra. Poskytují základní zpětnou vazbu systému a 
zůstávají stále funkční. 

Tipy: 

• Pro osvětlení RGB můžete experimentovat s Fn + \ a využívat jednobarevné režimy 
nebo aktivovat smyčku RGB pro barevný efekt rotujícího podsvícení. 
• Pomocí ovládacích prvků jasu (Fn + /↑↓ ) a nastavení rychlosti (Fn + -/+) můžete 
přizpůsobit intenzitu a animaci různým prostředím, například herním sestavám nebo 
kancelářským pracovištím. 
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Přehled funkcí Bluetooth 
 

Klávesnice podporuje několik režimů připojení, včetně Bluetooth, bezdrátového připojení 2,4 GHz a 
kabelového připojení USB. Pro snadné připojení a přepínání mezi zařízeními použijte následující 
pokyny. 

 

Přepínání mezi režimy připojení: 
Kombinace 

kláves 

Funkce Popis 

Fn + E Připojení k zařízení Bluetooth 
1 

Krátký tisk: Znovu se připojte k zařízení 1 (pomalu 
blikající modrá LED dioda). 

Dlouhé stisknutí: Přejděte do režimu párování 
(rychle blikající modrá LED dioda). 

Fn + R Připojení k zařízení Bluetooth 
2 

Krátký tisk: Znovu se připojte k zařízení 2 (pomalu 
blikající modrá LED dioda). 

Dlouhé stisknutí: Přejděte do režimu párování 
(rychle blikající modrá LED dioda). 

Fn + T Připojení k zařízení Bluetooth 
3 

Krátký tisk: Znovu se připojte k zařízení 3 (pomalu 
blikající modrá LED dioda). 

Dlouhé stisknutí: Přejděte do režimu párování 
(rychle blikající modrá LED dioda). 

Fn + Y Přepnutí do bezdrátového 

režimu 2,4 GHz 

Krátký tisk: Připojení ke spárovanému zařízení 2,4 
GHz (pomalu blikající zelená LED dioda). 

Po úspěšném spárování se obnoví světelný efekt. 
Fn + U Přepnutí do drátového režimu Připojení k zařízení pomocí kabelu USB zajišťuje 

stabilní a energeticky úsporné připojení. 
  



24 

Indikátor zadního přepínače pro kompatibilitu s operačním systémem: 
Indikátor zpětného přepínače umožňuje přepínat mezi režimy Windows, USB a macOS: 

Poloha 

přepínače 

Režim Popis 

Vlevo Režim Windows Povoluje klávesové zkratky a mapování kláves specifické pro 

systém Windows. 

Střední Režim USB 
(Windows) 

Přepněte do režimu USB a zastavte nabíjení. Užitečné pro 
optimalizaci spotřeby energie během kabelového připojení. 

Vpravo Režim Mac Povoluje klávesové zkratky a mapování kláves specifické pro 

systém macOS, například Command (⌘ ) a Option ( ).⌥ 

 

Pokyny k nastavení Bluetooth  
 

Klávesnice podporuje více profilů Bluetooth a je kompatibilní s rozhraními Bluetooth 5.0 i 3.0, takže 
umožňuje stabilní a všestranné bezdrátové připojení. Podle následujících kroků aktivujte režim 
Bluetooth a nastavte zařízení. 

Přepnutí do režimu Bluetooth 
Režim Bluetooth můžete aktivovat bez ohledu na to, zda je klávesnice připojená nebo odpojená. 
Postup se mírně liší podle typu připojení: 

• Když je klávesnice odpojena od napájení: 
o Najděte zadní spínač na klávesnici. Přesuňte jej doleva pro režim Windows nebo 
doprava pro režim Mac, v závislosti na systému, který používáte. 
o Po nastavení přepínače stiskněte a podržte klávesy Fn + E, Fn + R nebo Fn + T a 

spusťte párování se zařízením Bluetooth. 
o Klávesnice přejde do režimu párování Bluetooth a modrá LED dioda pod vybranou 

klávesou (E, R nebo T) začne rychle blikat. To znamená, že klávesnice je připravena ke 
spárování. 

• Když je klávesnice připojena přes USB: 
o Klávesnice se po připojení k počítači přes USB automaticky přepne do režimu 
Bluetooth. Zadní přepínač není třeba nastavovat. 
o Stisknutím a podržením kláves Fn + E, Fn + R nebo Fn + T aktivujte režim párování 
Bluetooth. 

o Modrá LED dioda pod příslušným tlačítkem (E, R nebo T) rychle bliká, což signalizuje, 
že je režim párování aktivní.  
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Nastavení profilu Bluetooth 
Aby bylo zajištěno bezproblémové párování s různými zařízeními, je klávesnice kompatibilní se 
standardy Bluetooth 5.0 i Bluetooth 3.0. Každému profilu Bluetooth odpovídá specifický název, který 
vám pomůže klávesnici v zařízení identifikovat: 

• Rámec Bluetooth 5.0: 

o Při párování pomocí Fn + E se klávesnice zobrazí jako 5075BP-1. 

o Při párování pomocí Fn + R se klávesnice zobrazí jako 5075BP-2. 

o Při párování pomocí Fn + T se klávesnice zobrazí jako 5075BP-3. 

• Rámec Bluetooth 3.0: 

o Klávesnice se po připojení pomocí tohoto profilu zobrazí jako Akko 5075BP BT3.0. 

Automatická paměť zařízení: Po úspěšném spárování zařízení pomocí Fn + E/R/T si klávesnice ve 

výchozím nastavení zapamatuje poslední připojené zařízení. Pokud je režim Bluetooth vypnutý nebo 
přepnutý na jiný profil, klávesnice se po opětovném stisknutí kláves Fn + E/R/T automaticky znovu 

připojí k uloženému zařízení. 

Párování Bluetooth 
Klávesnici lze spárovat s celou řadou zařízení s technologií Bluetooth, včetně počítačů, tabletů, 
chytrých telefonů a dalších. Spárování zahájíte podle následujících kroků: 

• Při hledání klávesnice v nastavení Bluetooth zařízení se zobrazí dvě skupiny názvů 
zařízení: 
o Akko 5075BP BT3.0 (Bluetooth 3.0) 

o 5075BP-1/5075BP-2/5075BP-3 (Bluetooth 5.0) 

• Vyberte profil Bluetooth, který odpovídá možnostem vašeho zařízení. 
o Poznámka: Některá starší zařízení mohou v závislosti na kompatibilitě rozpoznat 
pouze skupinu Bluetooth 5.0 nebo Bluetooth 3.0. 

Po spárování klávesnice uloží zařízení pro budoucí použití. Můžete spárovat až 4 zařízení (3 přes 
Bluetooth a 1 přes 2,4 GHz) a plynule mezi nimi přepínat. 

Přepínání mezi spárovanými zařízeními Bluetooth 
Po úspěšném spárování klávesnice až se 4 zařízeními můžete mezi nimi rychle přepínat pomocí 
následujících kroků: 

• Stiskněte a podržte klávesy Fn + E, Fn + R, Fn + T nebo Fn + Y po dobu alespoň 3 

sekund. 

• Klávesnice se připojí k příslušnému slotu zařízení: 
o Fn + E: Zařízení 1 

o Fn + R: Zařízení 2 

o Fn + T: Zařízení 3 

o Fn + Y: bezdrátové zařízení 2,4 GHz 

Možnost přepínání mezi zařízeními usnadňuje používání klávesnice s více nastaveními, například při 
přepínání z počítače na tablet nebo telefon.  
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Vypnutí klávesnice 
Chcete-li šetřit baterii, můžete klávesnici vypnout, když ji nepoužíváte: 

• Klávesnici vypnete vypínačem umístěným na zadním panelu klávesnice. 
• Pokud klávesnice zůstane 10 minut nepoužívaná, automaticky přejde do režimu 
spánku, aby šetřila energii. Chcete-li klávesnici probudit, stačí stisknout libovolnou klávesu. 
• Poznámka: Pokud používáte systém Windows, může režim úspory baterie 
operačního systému ovlivnit nebo zpozdit aktivaci klávesnice v režimu spánku. 

Pro dosažení optimálního výkonu vypínejte klávesnici ručně, pokud ji delší dobu nepoužíváte. 

 

Resetování klávesnice 
Pokud máte problémy s připojením Bluetooth nebo potřebujete klávesnici spárovat s novým 
zařízením, proveďte resetování podle následujících kroků: 

• Odeberte klávesnici z nastavení Bluetooth zařízení vymazáním klávesnice 5075BP ze 

seznamu spárovaných zařízení. 
• Znovu spusťte proces párování stisknutím kláves Fn + E/R/T pro příslušný slot a 
vstupte do režimu párování Bluetooth (indikováno blikající modrou LED diodou). 

Resetování zajistí nové připojení k zařízení a vyřeší případné konflikty při párování. 

 

Pokyny pro přizpůsobení klávesových / světelných efektů 
 

• Klávesnice podporuje přizpůsobení mapování kláves a podsvícení RGB v bezdrátovém 

i kabelovém režimu 2,4 GHz. 

• K dispozici je funkce vizualizace zvuku, která umožňuje synchronizovat podsvícení 
RGB s přehráváním zvuku v režimu 2,4 GHz i kabelovém režimu. 
• Chcete-li získat přístup k těmto funkcím přizpůsobení, stáhněte si ovladač Akko 
Cloud Driver z oficiálních webových stránek. 

• Ovladač je k dispozici ke stažení na adrese cs.akkogear.com. 

  



27 

Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě potřeby 
opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je nutné předložit 
originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují následující 
skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování pokynů pro 
údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky vinou 
kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (např. 
baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo elektromagnetické 

pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, elektrostatický výboj (včetně blesku), 
vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. 
použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem změny 
nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnic EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o odpadních 
elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen na místo 

nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou 
likvidaci tohoto výrobku, pomůžete zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a 
lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto 
výrobku. Další informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 
likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte nasledujúce 
pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte osobitnú pozornosť 
bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky týkajúce sa zariadenia, 

navštívte našu stránku zákazníckej podpory: http://www.alza.sk/kontakt 

 

Špecifikácia 
 

Funkcia Podrobnosti 

Rozmery Približne 335 × 146 × 42 mm 

Hmotnosť Približne 0,88 kg 

Krajina pôvodu Čína 

Typ Mechanická klávesnica 

Materiál čiapočky na kľúče Materiál PBT 

Možnosti pripojenia Bluetooth/USB/2,4 GHz 

Rozhranie Typ C na USB 

Kapacita batérie 3 000 mAh 

Multimediálne klávesy Áno 

Prevrátenie kľúča N Áno 

Prispôsobenie kľúčových/svetelných efektov Klávesnicu možno prispôsobiť pomocou ovládača 
Akko Cloud Driver v režime 2,4 GHz alebo 
káblovom režime. 

 

  

http://www.alza.sk/kontakt
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Klávesové skratky 
 

Nasledujúce kombinácie klávesov sú určené na rýchly prístup k bežným funkciám systému a 
ovládacím prvkom médií. 

 

Funkčné klávesy (Fn + F1 až F8): 
Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + F1 Otvorenie Prieskumníka súborov 

Fn + F2 Otvorenie e-mailového klienta 

Fn + F3 Vykonávanie vyhľadávania v systéme Windows 

Fn + F4 Otvoriť domovskú stránku prehliadača 

Fn + F5 Ovládanie médií 

Fn + F6 Pozastavenie/prehrávanie 

Fn + F7 Prehrať predchádzajúcu skladbu 

Fn + F8 Prehrať ďalšiu skladbu 

 

Ďalšie klávesové skratky: 
Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + I Vložiť kľúč 

Fn + C Otvorená kalkulačka 
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Ovládanie hlasitosti a zvuku: 

Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + M Vypnutie zvuku 

Fn + < Zníženie hlasitosti 

Fn + > Zvýšenie hlasitosti 

 

Špeciálna funkcia výmeny klávesov: 
Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + W Vymeňte W, A, S, D za , ,↑↓← , → 

 

Systémové príkazy (Windows) 
 

Klávesnica ponúka celý rad ovládacích prvkov na systémovej úrovni na rozšírenie funkčnosti. 
Pomocou nasledujúcich kombinácií klávesov môžete uzamknúť klávesy, resetovať nastavenia alebo 
zmeniť špecifické funkcie klávesov. 
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Kľúčové príkazy a funkcie: 
Funkcia Kombinácia kľúčov 

Kľúč uzamknutia 
systému Windows 

Stlačte a podržte kláves Fn + ľavé tlačidlo Win. Tým sa vypne kláves 

Windows, aby sa zabránilo náhodnej aktivácii počas hrania alebo písania. 

Obnovenie 

továrenských 

nastavení 

Podržte stlačený kláves Fn a na 5 sekúnd stlačte tlačidlo ~ (tilda). Tým sa 

obnovia všetky nastavenia klávesnice na predvolené hodnoty. 

Vrátenie klávesu Ctrl 

do ponuky (APP) 

Podržte stlačený kláves Fn a na 3 sekundy stlačte pravé tlačidlo Ctrl. Tým 

sa zmení pravé tlačidlo Ctrl na funkciu tlačidla Menu (APP). Zopakovaním 
postupu ho vrátite späť na kláves Ctrl. 

 

Ovládací volič (nastavenie hlasitosti a svetla): 
• Otočte ovládačom doľava (+): Zvyšte hlasitosť systému alebo zosvetlite podsvietenie 
klávesnice. 

• Otočte ovládač proti smeru hodinových ručičiek (-): Znížte hlasitosť systému alebo 
stlmte podsvietenie klávesnice. 

• Stlačenie ovládača: Prepínanie medzi ovládaním hlasitosti a nastavením jasu svetla. 

 

Systémové príkazy (Mac) 
 

Klávesnica je plne kompatibilná so systémom macOS a ponúka skratky na ovládanie systému a 

multimediálnych funkcií. Prepnutím do režimu Mac môžete bez problémov pristupovať k 
špecializovaným funkciám systému macOS. 

 

Indikátor zadného 

spínača 
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Prepnutie do režimu Mac: 
• Nájdite indikátor zadného spínača na zadnej strane klávesnice. 

• Stlačením prepínača doprava zapnete režim Mac. 
o Tým sa upraví rozloženie klávesov a klávesových skratiek tak, aby boli v súlade so 
štandardmi systému macOS vrátane klávesov Command (⌘ ) a Option ( ).⌥ 

o Po prepnutí do režimu Mac bude klávesnica automaticky používať systémové príkazy 
macOS uvedené nižšie. 

 

Príkazy funkčných kláves (F1 ~ F12): 

Funkčné klávesy poskytujú priamy prístup k ovládacím prvkom systému macOS. 

Kľúč Funkcia 

F1 Zníženie jasu displeja 

F2 Zvýšenie jasu displeja 

F3 Otvoriť riadenie misie 

F4 Aktivácia služby Siri 

F5 Žiadna predvolená funkcia (možno prispôsobiť) 

F6 Žiadna predvolená funkcia (možno prispôsobiť) 

F7 Preskočiť späť (zvuk) 

F8 Pozastavenie/prehrávanie (zvuk) 

F9 Preskočiť dopredu (zvuk) 

F10 Vypnutie zvuku 

F11 Zníženie hlasitosti 

F12 Zvýšenie hlasitosti 
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Rozloženie klávesov modifikátora v režime Mac: 
Klávesnica automaticky mapuje modifikačné klávesy pre kompatibilitu so systémom macOS. 

Kľúč Ekvivalent pre Mac 

Ľavý Alt Príkaz ( )⌘ 

Ľavý Win Možnosť ( )⌥ 

Pravý Alt Príkaz ( )⌘ 

Tým sa zabezpečí, že skratky systému macOS, ako napríklad Command + C (Kopírovanie) a Option + 

Tab (Prepínanie aplikácií), budú fungovať správne. 

Prispôsobiteľné funkčné klávesy (Fn + F1 ~ F12): 
• Stlačenie Fn s ktorýmkoľvek z tlačidiel F1 ~ F12 umožňuje prístup k alternatívnym 
funkciám alebo používateľom definovaným skratkám. 
• Tie sa dajú prispôsobiť prostredníctvom nastavení systému macOS alebo softvéru 
tretej strany tak, aby vyhovovali konkrétnym potrebám. 

Poznámky pre používateľov počítačov Mac: 

• Niektoré klávesy, napríklad F5 a F6, nemajú predvolené funkcie, ale možno ich 
naprogramovať na konkrétne úlohy. 
• Multimediálne ovládacie prvky klávesnice (napr. hlasitosť, jas, prehrávanie) sú 
kompatibilné so systémom macOS bez ďalších ovládačov. 

Nastavenia podsvietenia 
 

Klávesnica obsahuje komplexný systém podsvietenia s rôznymi efektmi, nastaviteľnými úrovňami 
jasu, smermi animácie a možnosťami osvetlenia puzdra. Tieto nastavenia umožňujú prispôsobiť 
osvetlenie klávesnice pre estetiku, produktivitu alebo hranie hier. 
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Výber efektov podsvietenia: 
Široký rozsah prednastavených efektov podsvietenia môžete meniť pomocou nasledujúcich 
kombinácií klávesov: 

Kombinácia kľúčov Dostupné efekty 

Fn + Domov Vyberte efekty 1, 2, 3, 4 a 5. 

Fn + PgUp Vyberte efekty 6, 7, 8, 9 a 10. 

Fn + PgDn Vyberte efekty 11, 12, 13, 14 a 15. 

Fn + End Vyberte efekty 16, 17, 18, 19 a 20. 

Fn + L Prepínač podsvietenia Zapnuté alebo Vypnuté. 

Fn + \ V režime RGB môžete prepínať medzi 7 statickými jednotlivými farbami 
alebo úplným efektom slučky RGB. 

Každý efekt ponúka jedinečné animácie, farby alebo vzory. Experimentujte s týmito nastaveniami, 
aby ste našli štýl, ktorý vyhovuje vašim potrebám. 

Ovládanie jasu podsvietenia a animácie: 
Jas a rýchlosť alebo smer animácie môžete nastaviť podľa svojich preferencií: 

Kombinácia kľúčov Funkcia nastavenia 

Fn + ↑ Zvýšte jas podsvietenia pre intenzívnejšie osvetlenie. 

Fn + ↓ Znížením jasu podsvietenia stlmíte osvetlenie. 

Fn + ← Nastavte smer animácie doľava. 

Fn + → Nastavte smer animácie doprava. 

Fn + - Spomaľte rýchlosť animácie, aby boli efekty plynulejšie. 

Fn + + Zrýchlenie animácie pre rýchlejšie dynamické osvetlenie. 

Tieto možnosti vám umožňujú plne ovládať vizuálne tempo a intenzitu podsvietenia. 
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Prispôsobenie svetla puzdra (dodatočné osvetlenie): 
Okrem primárneho podsvietenia je klávesnica vybavená aj osvetlením puzdra, ktoré poskytuje 

štýlový efekt podsvietenia. Na úpravu osvetlenia puzdra použite nasledujúce kombinácie: 

Kombinácia kľúčov Funkcia svetla puzdra 

Fn + Z Nastavenie jasu osvetlenia puzdra. 

Fn + X Zmena rýchlosti animácie svetla prípadu. 

Fn + ľavý Ctrl Cyklicky prepínajte rôzne svetelné efekty puzdra pre ďalšie 
prispôsobenie. 

Nastavenia osvetlenia puzdra pridávajú ďalšiu vrstvu personalizácie vzhľadu klávesnice. 

Kontrolky: 
• Kontrolky Caps Lock, indikátora stavu batérie a Lock Win sú statické a nie sú ovplyvnené 

zmenami podsvietenia alebo osvetlenia puzdra. Poskytujú základnú spätnú väzbu systému a 

zostávajú vždy funkčné. 

Tipy: 

• Pre osvetlenie RGB môžete experimentovať s Fn + \ a preskúmať jednofarebné 
režimy alebo aktivovať slučku RGB pre farebný, rotujúci efekt podsvietenia. 
• Pomocou ovládania jasu (Fn + /↑↓ ) a nastavenia rýchlosti (Fn + -/+) môžete 
prispôsobiť intenzitu a animáciu rôznym prostrediam, napríklad herným nastaveniam alebo 
kancelárskym pracoviskám. 

Prehľad funkcií Bluetooth 
 

Klávesnica podporuje viacero režimov pripojenia vrátane Bluetooth, bezdrôtového pripojenia 2,4 GHz 
a káblového pripojenia USB. Na jednoduché pripojenie a prepínanie medzi zariadeniami použite 
nasledujúce pokyny. 
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Prepínanie medzi režimami pripojenia: 
Kombinácia 

kľúčov 

Funkcia Popis 

Fn + E Pripojenie k zariadeniu 

Bluetooth 1 

Krátke stlačenie: Opätovné pripojenie k zariadeniu 1 
(pomaly blikajúca modrá LED). 

Dlhé stlačenie: Vstúpte do režimu párovania (rýchlo 
blikajúca modrá LED dióda). 

Fn + R Pripojenie k zariadeniu 

Bluetooth 2 

Krátke stlačenie: Opätovné pripojenie k zariadeniu 2 
(pomaly blikajúca modrá LED). 

Dlhé stlačenie: Vstúpte do režimu párovania (rýchlo 
blikajúca modrá LED dióda). 

Fn + T Pripojenie k zariadeniu 

Bluetooth 3 

Krátke stlačenie: Opätovné pripojenie k zariadeniu 3 
(pomaly blikajúca modrá LED). 

Dlhé stlačenie: Vstúpte do režimu párovania (rýchlo 
blikajúca modrá LED dióda). 

Fn + Y Prepnutie na 

bezdrôtový režim 2,4 
GHz 

Krátke stlačenie: Pripojenie k spárovaným 
zariadeniam 2,4 GHz (pomaly blikajúca zelená LED 

dióda). 

Svetelný efekt sa obnoví po úspešnom spárovaní. 
Fn + U Prepnutie na káblový 

režim 

Pripojte sa k zariadeniu pomocou kábla USB pre 

stabilné a energeticky úsporné pripojenie. 

 

Indikátor zadného prepínača pre kompatibilitu s operačným systémom: 
Indikátor zadného prepínača umožňuje prepínať medzi režimami Windows, USB a macOS: 

Poloha 

prepínača 

Režim Popis 

Vľavo Režim Windows Povolí klávesové skratky a mapovanie klávesov špecifické pre 
systém Windows. 

Stred Režim USB 
(Windows) 

Prepnite do režimu USB a zastavte nabíjanie. Užitočné na 
optimalizáciu spotreby energie počas káblového pripojenia. 

Vpravo Režim Mac Povolí klávesové skratky a mapovanie klávesov špecifických pre 
systém macOS, napríklad Command (⌘ ) a Option ( ).⌥ 
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Pokyny na nastavenie Bluetooth  
 

Klávesnica podporuje viacero profilov Bluetooth a je kompatibilná s rámcami Bluetooth 5.0 aj 3.0 pre 

stabilné a všestranné bezdrôtové pripojenie. Ak chcete aktivovať režim Bluetooth a nastaviť 
zariadenie, postupujte podľa nasledujúcich krokov. 

Prepnutie do režimu Bluetooth 
Režim Bluetooth môžete aktivovať bez ohľadu na to, či je klávesnica pripojená alebo odpojená. 
Postup sa mierne líši v závislosti od typu pripojenia: 

• Keď je klávesnica odpojená: 
o Nájdite zadný vypínač na klávesnici. Presuňte ho doľava pre režim Windows alebo 
doprava pre režim Mac v závislosti od systému, ktorý používate. 
o Po nastavení prepínača stlačte a podržte Fn + E, Fn + R alebo Fn + T, čím spustíte 
párovanie so zariadením Bluetooth. 

o Klávesnica prejde do režimu párovania Bluetooth a modrá LED dióda pod vybraným 

klávesom (E, R alebo T) začne rýchlo blikať. To znamená, že klávesnica je pripravená na 
spárovanie. 

• Keď je klávesnica pripojená cez USB: 
o Po pripojení k počítaču cez USB sa klávesnica automaticky prepne do režimu 
Bluetooth. Nie je potrebné nastavovať zadný prepínač. 
o Stlačením a podržaním tlačidla Fn + E, Fn + R alebo Fn + T aktivujte režim párovania 
Bluetooth. 

o Modrá LED dióda pod príslušným tlačidlom (E, R alebo T) bude rýchlo blikať, čím 
signalizuje, že režim párovania je aktívny. 

Nastavenie profilu Bluetooth 
Na zabezpečenie bezproblémového párovania s rôznymi zariadeniami je klávesnica kompatibilná so 
štandardmi Bluetooth 5.0 aj Bluetooth 3.0. Každému profilu Bluetooth zodpovedá špecifický názov, 
ktorý vám pomôže identifikovať klávesnicu v zariadení: 

• Rámec Bluetooth 5.0: 

o Pri párovaní pomocou Fn + E sa klávesnica zobrazí ako 5075BP-1. 

o Pri párovaní pomocou Fn + R sa klávesnica zobrazí ako 5075BP-2. 

o Pri párovaní pomocou Fn + T sa klávesnica zobrazí ako 5075BP-3. 

• Rámec Bluetooth 3.0: 

o Po pripojení pomocou tohto profilu sa klávesnica zobrazí ako Akko 5075BP BT3.0. 

Automatická pamäť zariadenia: Po úspešnom spárovaní zariadenia pomocou Fn + E/R/T si 

klávesnica predvolene zapamätá posledné pripojené zariadenie. Ak sa režim Bluetooth vypne alebo 
sa prepne na iný profil, klávesnica sa po opätovnom stlačení Fn + E/R/T automaticky znovu pripojí k 

uloženému zariadeniu. 

  



39 

Párovanie Bluetooth 
Klávesnicu možno spárovať so širokou škálou zariadení s rozhraním Bluetooth vrátane počítačov, 
tabletov, smartfónov a ďalších. Na začatie párovania postupujte podľa nasledujúcich krokov: 

• Pri hľadaní klávesnice v nastaveniach Bluetooth zariadenia sa zobrazia dve skupiny 
názvov zariadení: 

o Akko 5075BP BT3.0 (Bluetooth 3.0) 

o 5075BP-1/5075BP-2/5075BP-3 (Bluetooth 5.0) 

• Vyberte profil Bluetooth, ktorý zodpovedá možnostiam vášho zariadenia. 
o Poznámka: Niektoré staršie zariadenia môžu v závislosti od kompatibility rozpoznať 
iba skupinu Bluetooth 5.0 alebo skupinu Bluetooth 3.0. 

Po spárovaní klávesnica uloží zariadenie na budúce použitie. Môžete spárovať až 4 zariadenia (3 cez 

Bluetooth a 1 cez 2,4 GHz), aby ste medzi nimi mohli plynule prepínať. 

Prepínanie medzi spárovanými zariadeniami Bluetooth 
Po úspešnom spárovaní klávesnice až so 4 zariadeniami môžete medzi nimi rýchlo prepínať pomocou 
nasledujúcich krokov: 

• Stlačte a podržte Fn + E, Fn + R, Fn + T alebo Fn + Y aspoň 3 sekundy. 

• Klávesnica sa pripojí k príslušnému slotu zariadenia: 
o Fn + E: Zariadenie 1 

o Fn + R: Zariadenie 2 

o Fn + T: Zariadenie 3 

o Fn + Y: 2,4 GHz bezdrôtové zariadenie 

Možnosť prepínania medzi zariadeniami uľahčuje používanie klávesnice s viacerými nastaveniami, 
napríklad pri prepínaní z počítača na tablet alebo telefón. 

Vypnutie klávesnice 
Ak chcete šetriť batériu, môžete klávesnicu vypnúť, keď sa nepoužíva: 

• Na vypnutie klávesnice použite vypínač umiestnený na zadnom paneli klávesnice. 

• Ak sa klávesnica nepoužíva 10 minút, automaticky prejde do režimu spánku, aby sa 
šetrila energia. Ak chcete klávesnicu prebudiť, jednoducho stlačte ľubovoľné tlačidlo. 
• Poznámka: Ak používate systém Windows, režim šetrenia batérie operačného 
systému môže ovplyvniť alebo oneskoriť aktiváciu klávesnice v režime spánku. 

Ak chcete dosiahnuť optimálny výkon, vypnite klávesnicu manuálne, keď sa dlhší čas nepoužíva. 
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Resetovanie klávesnice 
 

Ak sa vyskytnú problémy s pripojením Bluetooth alebo ak potrebujete klávesnicu spárovať s novým 
zariadením, postupujte podľa týchto krokov a resetujte ju: 

• Odstráňte klávesnicu z nastavení Bluetooth zariadenia vymazaním klávesnice 

5075BP zo zoznamu spárovaných zariadení. 

• Znovu spustite proces párovania stlačením Fn + E/R/T pre príslušný slot a vstúpte do 
režimu párovania Bluetooth (indikuje to blikajúca modrá LED dióda). 

Obnovením sa zabezpečí nové spojenie so zariadeniami a vyriešia sa prípadné konflikty pri párovaní. 

 

Pokyny na prispôsobenie kľúčových/svetelných efektov 
 

• Klávesnica podporuje prispôsobenie mapovania klávesov a podsvietenie RGB v 

bezdrôtovom aj káblovom režime 2,4 GHz. 

• K dispozícii je funkcia vizualizácie zvuku, ktorá umožňuje synchronizovať 
podsvietenie RGB s prehrávaním zvuku v režime 2,4 GHz aj v káblovom režime. 
• Ak chcete získať prístup k týmto funkciám prispôsobenia, stiahnite si ovládač Akko 
Cloud z oficiálnej webovej lokality. 

• Ovládač je k dispozícii na stiahnutie na adrese en.akkogear.com. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade potreby 
opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, je potrebné 
predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú reklamáciu, sa považujú 
nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iné účely, než na ktoré je výrobok určený alebo nedodržiavanie pokynov 
na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky vinou 
kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, elektrostatické 

výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a nevhodná polarita 

tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie zdroje atď. 
• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť alebo 

rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím neoriginálnych 
komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smerníc 
EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o odpade z 
elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa musí vrátiť na miesto 
nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného odpadu. Zabezpečením 
správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné 
prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto 
výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. 
Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen olvassa el az 
alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi használatra. Fordítson különös 
figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel 

kapcsolatban, kérjük, látogasson el ügyfélszolgálati oldalunkra: http://www.alza.hu/kontakt 

 

Műszaki adatok 
 

Jellemző Részletek 

Méretek Körülbelül 335 × 146 × 42 mm 

Súly Körülbelül 0,88 kg 

Származási ország Kína 

Típus Mechanikus billentyűzet 

Billentyűzár anyaga PBT anyag 

Csatlakozási lehetőségek Bluetooth / USB / 2,4 GHz 

Interfész C-típusú USB-hez 

Az akkumulátor kapacitása 3000 mAh 

Multimédia kulcsok Igen 

N-kulcs átfordítása Igen 

Kulcs/fényhatások testreszabása A billentyűzet az Akko Cloud Driver segítségével 
testre szabható 2,4 GHz-es vagy vezetékes 

üzemmódban. 

 

  

http://www.alza.hu/kontakt
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Hotkeys 
 

A következő billentyűkombinációk a gyakori rendszerfunkciók és médiavezérlők gyors elérését 
szolgálják. 

 

Funkcióbillentyűk (Fn + F1-F8): 

Billentyű kombináció Funkció 

Fn + F1 File Explorer megnyitása 

Fn + F2 E-mail kliens megnyitása 

Fn + F3 Windows keresés végrehajtása 

Fn + F4 Nyissa meg a böngésző honlapját 

Fn + F5 Média vezérlők 

Fn + F6 Szünet / lejátszás 

Fn + F7 Előző dal lejátszása 

Fn + F8 Következő dal lejátszása 

 

További gyorsbillentyűk: 
Billentyű kombináció Funkció 

Fn + I Beszúrás 

Fn + C Számológép megnyitása 
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Hangerő- és hangerőszabályzó: 
Billentyű kombináció Funkció 

Fn + M Némítás 

Fn + < Csökkenti a hangerőt 

Fn + > Növelje a hangerőt 

 

Speciális billentyűcsere funkció: 
Billentyű kombináció Funkció 

Fn + W Cserélje fel W, A, S, D-t a ↑↓←→-al 

 

Rendszerparancsok (Windows) 
 

A billentyűzet számos rendszerszintű vezérlőelemet kínál a fokozott funkcionalitás érdekében. A 
következő billentyűkombinációkkal zárolhatja a billentyűket, visszaállíthatja a beállításokat, vagy 
módosíthatja az egyes billentyűfunkciókat. 
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Billentyűparancsok és funkciók: 
Funkció Billentyű kombináció 

Windows illentyű 
zárolása 

Tartsa lenyomva az Fn + bal Win billentyűt. Ez letiltja a Windows billentyűt, 
hogy megakadályozza a véletlen aktiválást játék vagy gépelés közben. 

Gyári beállítások 

visszaállítása 

Tartsa lenyomva az Fn billentyűt, és nyomja meg a ~ (tilde) billentyűt 5 
másodpercig. Ez visszaállítja az összes billentyűzetbeállítást az 
alapértelmezett értékekre. 

Visszaállítás Ctrl a 

menüre (APP) 

billentyű 

Tartsa lenyomva az Fn billentyűt, és nyomja le a jobb Ctrl billentyűt 3 
másodpercig. Ezáltal a jobb oldali Ctrl billentyű a Menü (APP) billentyűként 
funkcionál. Ismételje meg a folyamatot, hogy visszaállítsa a Ctrl funkciót. 

 

Tárcsás vezérlés (hangerő- és fényszabályozás): 

• Fordítsa a tárcsát az óramutató járásával megegyező irányba (+): Növeli a rendszer hangerejét 

vagy világosítja a billentyűzet háttérvilágítását. 
• Fordítsa a tárcsát az óramutató járásával ellentétes irányba (-): Csökkentse a rendszer hangerejét 

vagy tompítsa a billentyűzet háttérvilágítását. 
• Nyomja meg a tárcsát: Váltás a hangerő szabályozása és a fényerő beállítása között. 

 

Rendszerparancsok (Mac) 
 

A billentyűzet teljes mértékben kompatibilis a macOS-szel, és parancsikonokat kínál a rendszer 

vezérléséhez és a multimédiás funkciókhoz. Mac módba kapcsolva zökkenőmentesen hozzáférhet a 
dedikált macOS funkciókhoz. 

 

  

Kapcsoló 
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Mac üzemmódra váltás: 

• Keresse meg a billentyűzet hátulján a hátsó kapcsoló jelzőjét. 

• A Mac üzemmód engedélyezéséhez nyomja a kapcsolót jobbra. 

o Ez a billentyűkiosztást és a gyorsbillentyűket a macOS szabványokhoz igazítja, 
beleértve a Command (⌘ ) és Option (⌥ ) billentyűket. 

o Mac üzemmódban a billentyűzet automatikusan az alább felsorolt macOS 

rendszerparancsokat használja. 

Funkciós billentyűparancsok (F1 ~ F12): 

A funkcióbillentyűk közvetlen hozzáférést biztosítanak a macOS rendszervezérlőkhöz. 

Billentyű Funkció 

F1 A kijelző fényerejének csökkentése 

F2 A kijelző fényerejének növelése 

F3 Küldetésirányítás megnyitása 

F4 Siri aktiválása 

F5 Nincs alapértelmezett funkció (testre szabható) 

F6 Nincs alapértelmezett funkció (testre szabható) 

F7 Visszaugrás (Audio) 

F8 Szünet/lejátszás (hang) 

F9 Ugrás előre (Audio) 

F10 Némítás 

F11 Hangerő lefelé 

F12 Hangerő fel 

 

Módosító billentyűk elrendezése Mac módban: 
A billentyűzet automatikusan hozzárendeli a módosító billentyűket a macOS kompatibilitás 
érdekében. 

Billentyű Mac egyenértékű 

Bal Alt Parancs (⌘) 

Balra Win Opció (⌥) 
Jobb Alt Parancs (⌘) 

Ez biztosítja, hogy a macOS gyorsbillentyűk, például a Command + C (Másolás) és az Option + Tab 

(Alkalmazásváltás) helyesen működjenek.  
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Testreszabható funkcióbillentyűk (Fn + F1 ~ F12): 
• Az F1 ~ F12 billentyűk bármelyikével az Fn megnyomásával alternatív funkciók vagy 

felhasználó által definiált gyorsbillentyűk érhetők el. 
• Ezek a macOS beállításain vagy harmadik féltől származó szoftvereken keresztül testre 

szabhatók az egyedi igényeknek megfelelően. 

 

Megjegyzések Mac felhasználóknak: 

• Egyes billentyűk, például az F5 és F6, nem rendelkeznek alapértelmezett funkcióval, de 

beprogramozhatók bizonyos feladatokhoz. 

• A billentyűzet multimédiás vezérlőelemei (pl. hangerő, fényerő, lejátszás) további 
illesztőprogramok nélkül kompatibilisek a macOS rendszerrel. 
 

Háttérvilágítás beállítások 
 

A billentyűzet átfogó háttérvilágítási rendszert tartalmaz különböző effektusokkal, állítható 
fényerősséggel, animációs irányokkal és tokvilágítási lehetőségekkel. Ezek a beállítások lehetővé 
teszik, hogy a billentyűzet megvilágítását esztétikai, termelékenységi vagy játék célokra testre szabja. 
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Háttérvilágítási effektek kiválasztása: 
Az alábbi billentyűkombinációkkal az előre beállított háttérvilágítási effektusok széles skáláját 

használhatja: 

Billentyű 
kombináció 

Elérhető hatások 

Fn + Kezdőlap Válassza ki az 1., 2., 3., 4. és 5. effektust. 

Fn + PgUp Válassza ki a 6., 7., 8., 9. és 10. effektust. 

Fn + PgDn Válassza ki a 11., 12., 13., 14. és 15. effektust. 

Fn + End Válassza ki a 16., 17., 18., 19. és 20. effektust. 

Fn + L A háttérvilágítás be- vagy kikapcsolása. 

Fn + \ RGB üzemmódban 7 statikus egyszínű vagy a teljes RGB hurokhatás között 
válthat. 

Minden egyes effekt egyedi animációkat, színeket vagy mintákat kínál. Kísérletezzen ezekkel a 

beállításokkal, hogy megtalálja az igényeinek megfelelő stílust. 

Háttérvilágítás fényerő és animáció vezérlés: 
A fényerőt és az animáció sebességét vagy irányát beállíthatja, hogy megfeleljen a preferenciáinak: 

Billentyű kombináció Beállítási funkció 

Fn + ↑ Növelje a háttérvilágítás fényerejét az intenzívebb megvilágítás érdekében. 

Fn + ↓ Csökkentse a háttérvilágítás fényerejét a világítás tompításához. 

Fn + ← Állítsa az animáció irányát balra. 

Fn + → Állítsa az animáció irányát jobbra. 

Fn + - Lassítsa le az animáció sebességét a simább hatások érdekében. 

Fn + + Gyorsítsa fel az animációt a gyorsabb dinamikus világítás érdekében. 

 

Ezekkel a beállításokkal teljes mértékben szabályozhatja a háttérvilágítás vizuális ütemét és 

intenzitását. 

  



50 

A burkolatfény testreszabása (kiegészítő világítás): 
Az elsődleges háttérvilágításon kívül a billentyűzet rendelkezik tokvilágítással is, amely stílusos 

alulvilágítási hatást biztosít. A burkolatvilágítás módosításához használja a következő kombinációkat: 

Billentyű kombináció Case Light funkció 

Fn + Z Állítsa be a tok megvilágításának fényerejét. 

Fn + X A burkolatfény animáció sebességének módosítása. 

Fn + bal Ctrl Különböző fényhatások váltogatása a további testreszabás érdekében. 
A burkolat megvilágítási beállításai a személyre szabás egy újabb rétegét adják hozzá a billentyűzet 
megjelenéséhez. 

Jelzőfények: 
• A Caps Lock, az akkumulátor töltöttségi szintjelző és a Lock Win lámpák statikusak és nem 

befolyásolják a háttérvilágítás vagy a burkolat megvilágításának változásait. Ezek alapvető 
rendszer-visszacsatolást biztosítanak, és mindig működőképesek maradnak. 

Tippek: 

• Az RGB-világításhoz kísérletezz az Fn + \ billentyűkombinációval az egyszínű üzemmódok 
felfedezéséhez, vagy aktiváld az RGB-hurkot a színes, forgó háttérvilágításhoz. 

• A fényerőszabályozás (Fn + /↑↓ ) és a sebességbeállítások (Fn + -/+) segítségével az 

intenzitást és az animációt a különböző környezetekhez, például játékfelszerelésekhez vagy 
irodai munkaterületekhez igazíthatja. 

Bluetooth funkció áttekintése 
 

A billentyűzet többféle csatlakoztatási módot támogat, beleértve a Bluetooth, a 2,4 GHz-es vezeték 

nélküli és a vezetékes USB-t. A következő utasítások segítségével könnyedén csatlakoztathatja és 
válthat az eszközök között. 
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Váltás a kapcsolódási módok között: 

Billentyű 
kombináció 

Funkció Leírás 

Fn + E Csatlakozás Bluetooth 

eszközhöz 1 

Rövid megnyomás: Újracsatlakozás az 1. eszközhöz 

(lassan villogó kék LED). 

Hosszú megnyomás: Belépés a párosítási módba 

(gyorsan villogó kék LED). 

Fn + R Csatlakozás Bluetooth 

eszközhöz 2 

Rövid megnyomás: Újracsatlakozás a 2. eszközhöz 

(lassan villogó kék LED). 

Hosszú megnyomás: Belépés a párosítási módba 

(gyorsan villogó kék LED). 

Fn + T Csatlakozás Bluetooth-

eszközhöz 3 

Rövid megnyomás: Újracsatlakozás a 3. eszközhöz 

(lassan villogó kék LED). 

Hosszú megnyomás: Belépés a párosítási módba 

(gyorsan villogó kék LED). 

Fn + Y Váltás 2,4 GHz-es vezeték 

nélküli üzemmódra 

Rövid megnyomás: Csatlakozás egy párosított 2,4 

GHz-es készülékhez (lassan villogó zöld LED). 

A sikeres párosítás után a világítási hatás visszaáll. 

Fn + U Váltás vezetékes 

üzemmódra 

A stabil és energiatakarékos kapcsolat érdekében 

USB-kábellel csatlakoztassa a készülékhez. 

 

Hátsó kapcsolójelző az operációs rendszer kompatibilitásához: 
A Back Switch kijelzővel válthat a Windows, USB és macOS üzemmódok között: 

Kapcsoló 

pozíció 

Mód Leírás 

Balra Windows mód Engedélyezi a Windows-specifikus parancsikonokat és 

billentyűleképezéseket. 

Középső USB mód 

(Windows) 

Váltson USB üzemmódba, és állítsa le a töltést. Hasznos az 

energiafelhasználás optimalizálásához vezetékes kapcsolat alatt. 

Jobbra Mac 

üzemmód 

Engedélyezi a macOS-specifikus gyorsbillentyűket és 
billentyűkombinációkat, például a Command (⌘ ) és az Option 

(⌥) billentyűket. 
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Bluetooth beállítási utasítás  
 

A billentyűzet több Bluetooth-profilt is támogat, és a stabil és sokoldalú vezeték nélküli kapcsolat 

érdekében kompatibilis a Bluetooth 5.0 és 3.0 keretekkel is. Kövesse az alábbi lépéseket a Bluetooth 

üzemmód aktiválásához és a készülék beállításához. 

Bluetooth módra váltás 
A Bluetooth üzemmódot akkor is aktiválhatja, ha a billentyűzet be vagy nincs bedugva. A folyamat a 
kapcsolat típusa alapján némileg eltér: 

• Amikor a billentyűzetet kihúzzák: 
o Keresse meg a billentyűzet hátsó kapcsolóját. Mozgassa balra a Windows 

üzemmódhoz vagy jobbra a Mac üzemmódhoz, attól függően, hogy milyen rendszert 

használ. 

o Ha a kapcsoló be van állítva, nyomja meg és tartsa lenyomva az Fn + E, Fn + R vagy Fn 

+ T billentyűt a Bluetooth-eszközzel való párosítás megkezdéséhez. 

o A billentyűzet Bluetooth párosítási módba lép, és a kiválasztott billentyű (E, R vagy 

T) alatt lévő kék LED gyorsan villogni kezd. Ez azt jelzi, hogy a billentyűzet készen áll a 
párosításra. 

• Ha a billentyűzet USB-n keresztül van csatlakoztatva: 

o A billentyűzet automatikusan Bluetooth üzemmódra vált, ha USB-n keresztül 

csatlakoztatjuk a számítógéphez. Nincs szükség a hátsó kapcsoló beállítására. 

o Tartsa lenyomva az Fn + E, Fn + R vagy Fn + T gombot a Bluetooth párosítási mód 

aktiválásához. 

o A megfelelő billentyű (E, R vagy T) alatt lévő kék LED gyorsan villogni fog, jelezve, 
hogy a párosítási mód aktív. 

A Bluetooth-profil beállítása 
A különböző eszközökkel való zökkenőmentes párosítás érdekében a billentyűzet a Bluetooth 5.0 és 

a Bluetooth 3.0 szabványokkal is kompatibilis. Minden egyes Bluetooth-profilnak egy adott név felel 

meg, amely segít a billentyűzet azonosításában az eszközön: 

• Bluetooth 5.0 keretrendszer: 

o Az Fn + E billentyűkombinációval történő párosításkor a billentyűzet 5075BP-1-ként 

jelenik meg. 

o Az Fn + R billentyűparanccsal történő párosításkor a billentyűzet 5075BP-2-ként 

jelenik meg. 

o Az Fn + T billentyűparanccsal történő párosításkor a billentyűzet 5075BP-3-ként 

jelenik meg. 
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• Bluetooth 3.0 keretrendszer: 

o A billentyűzet Akko 5075BP BT3.0 néven jelenik meg, ha ezzel a profillal csatlakozik. 

Automatikus eszközmemória: A billentyűzet alapértelmezés szerint megjegyzi az utoljára 

csatlakoztatott eszközt. Ha a Bluetooth üzemmód kikapcsol vagy más profilra vált, a billentyűzet 
automatikusan újra csatlakozik az elmentett eszközhöz, amikor ismét megnyomja az Fn + E/R/T 

gombot. 

Bluetooth párosítás 
A billentyűzet a Bluetooth-kompatibilis eszközök széles skálájával párosítható, beleértve a PC-ket, 

táblagépeket, okostelefonokat és egyéb eszközöket. A párosítás kezdeményezéséhez kövesse az 

alábbi lépéseket: 

• Amikor a billentyűzetet keresi a készülék Bluetooth-beállításaiban, két csoportot lát az 

eszköznevekből: 
o Akko 5075BP BT3.0 (Bluetooth 3.0) 

o 5075BP-1/5075BP-2/5075BP-3 (Bluetooth 5.0) 

• Válassza ki a készülék képességeinek megfelelő Bluetooth-profilt. 

o Megjegyzés: Egyes régebbi készülékek a kompatibilitástól függően csak a Bluetooth 

5.0 csoportot vagy a Bluetooth 3.0 csoportot ismerik fel. 

A párosítás után a billentyűzet elmenti az eszközt a későbbi használathoz. Legfeljebb 4 eszköz 

párosítható (3 Bluetooth-on és 1 2,4 GHz-en keresztül), így zökkenőmentesen válthat közöttük. 

Párosított Bluetooth-eszközök közötti váltás 
Miután sikeresen párosította a billentyűzetet legfeljebb 4 eszközzel, a következő lépésekkel gyorsan 
válthat közöttük: 

• Tartsa lenyomva az Fn + E, Fn + R, Fn + T vagy Fn + Y gombot legalább 3 másodpercig. 

• A billentyűzet a megfelelő eszköznyíláshoz csatlakozik: 
o Fn + E: Eszköz 1 

o Fn + R: Eszköz 2 

o Fn + T: Eszköz 3 

o Fn + Y: 2,4 GHz-es vezeték nélküli eszköz 

Az eszközök közötti váltás képessége megkönnyíti a billentyűzet használatát többféle beállítással, 
például a PC-ről a táblagépre vagy telefonra váltáskor. 
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A billentyűzet kikapcsolása 
Az akkumulátor élettartamának megőrzése érdekében kikapcsolhatja a billentyűzetet, amikor nincs 
használatban: 

• A billentyűzet hátlapján található bekapcsoló kapcsolóval kapcsolja ki a billentyűzetet. 
• Ha a billentyűzetet 10 percig nem használja, automatikusan alvó üzemmódba kapcsol, 

hogy energiát takarítson meg. A billentyűzet felébresztéséhez egyszerűen nyomja meg 
bármelyik billentyűt. 

• Megjegyzés: Ha Windows-t használ, az operációs rendszer akkumulátorkímélő 
üzemmódja befolyásolhatja vagy késleltetheti a billentyűzet alvó üzemmódú aktiválását. 

Az optimális teljesítmény érdekében kapcsolja ki manuálisan a billentyűzetet, ha hosszabb ideig nem 
használja. 

A billentyűzet visszaállítása 
Ha problémákat tapasztal a Bluetooth-kapcsolatokkal kapcsolatban, vagy a billentyűzetet új eszközzel 
kell párosítania, kövesse az alábbi lépéseket a billentyűzet alaphelyzetbe állításához: 

• Távolítsa el a billentyűzetet a készülék Bluetooth-beállításaiból, töröltetve az 5075BP 

billentyűzetet a párosított eszközök listájáról. 

• Indítsa újra a párosítási folyamatot az Fn + E/R/T billentyűkombináció megnyomásával a 

megfelelő nyílásnál, és lépjen be a Bluetooth párosítási módba (ezt a kék LED villogása jelzi). 

Az alaphelyzetbe állítás biztosítja a friss kapcsolatot az eszközökkel, és feloldja az esetleges párosítási 

konfliktusokat. 

 

Kulcs/Fényhatások testreszabási utasítások 
 

• A billentyűzet támogatja a billentyűkiosztás testreszabását és az RGB háttérvilágítást 2,4 

GHz-es vezeték nélküli és vezetékes üzemmódban egyaránt. 

• Rendelkezésre áll egy hangmegjelenítő funkció, amely lehetővé teszi az RGB háttérvilágítás 
szinkronizálását a hanglejátszással mind 2,4 GHz-es, mind vezetékes üzemmódban. 

• A testreszabási funkciók eléréséhez töltse le az Akko Cloud illesztőprogramot a hivatalos 

weboldalról. 

• Az illesztőprogram letölthető az en.akkogear.com weboldalról. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a garanciális 

időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a termék 
eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az igényelt 
követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő tisztítás stb. 
során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat során (pl. 

akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy elektromágneses 
mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési 
feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem 

megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt tápegységek stb. 
• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 

konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a konstrukción 

vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb vonatkozó 
rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19/EU) megfelelően. 
Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok 

nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít 

megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, 
amelyeket egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért 
forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor dem 

ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren 

Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder 

Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

http://www.alza.de/kontakt, http://www.alza.at/kontakt 

 

Spezifikationen 
 

Merkmal Einzelheiten 

Abmessungen Ungefähr 335 × 146 × 42 mm 

Gewicht Ungefähr 0,88 kg 

Herkunftsland China 

Typ Mechanische Tastatur 

Material der Tastenkappe PBT-Werkstoff 

Verbindungsoptionen Bluetooth / USB / 2,4 GHz 

Schnittstelle USB-C auf USB 

Batteriekapazität 3000 mAh 

Multimedia-Tasten Ja 

N-Schlüssel-Rollover Ja 

Anpassung der Tasten-/Lichteffekte Die Tastatur kann mit dem Akko Cloud Driver im 

2,4-GHz- oder kabelgebundenen Modus 

angepasst werden. 

 

  

http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.at/kontakt
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Tastenkombinationen 
 

Die folgenden Tastenkombinationen sind für den schnellen Zugriff auf allgemeine Systemfunktionen 

und Mediensteuerungen vorgesehen. 

 

Funktionstasten (Fn + F1 bis F8): 

Schlüsselkombination Funktion 

Fn + F1 Datei-Explorer öffnen 

Fn + F2 E-Mail-Client öffnen 

Fn + F3 Windows-Suche durchführen 

Fn + F4 Browser-Homepage öffnen 

Fn + F5 Medienkontrollen 

Fn + F6 Pause/Wiedergabe 

Fn + F7 Vorherigen Song abspielen 

Fn + F8 Nächstes Lied abspielen 

 

Zusätzliche HotKeys: 

Schlüsselkombination Funktion 

Fn + I Taste einfügen 

Fn + C Rechner öffnen 
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Lautstärke- und Audiobedienelemente: 

Schlüsselkombination Funktion 

Fn + M Stummschalten 

Fn + < Verringerung der Lautstärke 

Fn + > Volumen erhöhen 

 

Spezielle Key-Swap-Funktion: 

Schlüsselkombination Funktion 

Fn + W Tauschen Sie W, A, S, D mit , ,↑↓← , → 

 

System-Befehle (Windows) 
 

Die Tastatur bietet eine Reihe von Steuerelementen auf Systemebene für erweiterte Funktionen. 

Verwenden Sie die folgenden Tastenkombinationen, um Tasten zu sperren, Einstellungen 

zurückzusetzen oder bestimmte Tastenfunktionen zu ändern. 
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Wichtige Befehle und Funktionen: 

Funktion Schlüsselkombination 

Windows-Taste 

sperren 

Drücken und halten Sie Fn + Linke Win-Taste. Dadurch wird die Windows-

Taste deaktiviert, um eine versehentliche Aktivierung beim Spielen oder 

Tippen zu verhindern. 

Werkseinstellunge

n wiederherstellen 

Halten Sie Fn gedrückt und drücken Sie die Taste ~ (Tilde) für 5 Sekunden. 

Dadurch werden alle Tastatureinstellungen auf ihre Standardwerte 

zurückgesetzt. 

Strg zu Menü 

zurückkehren 

(APP) Taste 

Halten Sie Fn gedrückt und drücken Sie die rechte Strg-Taste für 3 

Sekunden. Dadurch wird die rechte Strg-Taste zur Menütaste (APP). 

Wiederholen Sie den Vorgang, um sie wieder als Strg-Taste zu verwenden. 

 

Drehregler (Lautstärke- und Lichteinstellung): 
● Drehen Sie den Regler im Uhrzeigersinn (+): Erhöhen Sie die Systemlautstärke oder 

erhellen Sie die Hintergrundbeleuchtung der Tastatur. 

● Drehen Sie den Regler gegen den Uhrzeigersinn (-): Verringern Sie die Systemlautstärke 

oder dimmen Sie die Hintergrundbeleuchtung der Tastatur. 

● Drücken Sie den Drehknopf: Wechseln Sie zwischen der Lautstärkeregelung und der 

Einstellung der Lichthelligkeit. 

 

System-Befehle (Mac) 
 

Die Tastatur ist vollständig kompatibel mit macOS und bietet Tastenkombinationen für die 

Systemsteuerung und Multimediafunktionen. Wenn Sie in den Mac-Modus wechseln, können Sie 

nahtlos auf spezielle macOS-Funktionen zugreifen. 

 

Anzeige für den hinteren 

Schalter 
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Umschalten in den Mac-Modus: 
● Suchen Sie die Anzeige für den hinteren Schalter auf der Rückseite der Tastatur. 

● Schieben Sie den Kippschalter nach rechts, um den Mac-Modus zu aktivieren. 

o Dadurch werden die Tastenbelegung und die Tastenkombinationen an die macOS-

Standards angepasst, einschließlich der Befehls- (⌘ ) und Optionstasten (⌥ ). 

o Sobald sich die Tastatur im Mac-Modus befindet, verwendet sie automatisch die 

unten aufgeführten macOS-Systembefehle. 

 

Funktionstastenbefehle (F1 ~ F12): 

Die Funktionstasten bieten direkten Zugriff auf die Systemsteuerung von macOS. 

Schlüssel Funktion 

F1 Helligkeit des Bildschirms vermindern 

F2 Helligkeit des Displays erhöhen 

F3 Mission Control öffnen 

F4 Siri aktivieren 

F5 Keine Standardfunktion (kann angepasst werden) 

F6 Keine Standardfunktion (kann angepasst werden) 

F7 Zurückspringen (Audio) 

F8 Pause/Wiedergabe (Audio) 

F9 Vorwärts springen (Audio) 

F10 Stummschalten 

F11 Lautstärke runter 

F12 Lauter 
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Modifier Key Layout im Mac Modus: 
Die Tastatur ordnet die Modifier-Tasten automatisch zu, um die Kompatibilität mit macOS zu 

gewährleisten. 

Schlüssel Mac-Äquivalent 

Links Alt Befehl ( )⌘ 

Linker Sieg Option ( )⌥ 

Rechts Alt Befehl ( )⌘ 

 

Dadurch wird sichergestellt, dass macOS-Tastenkombinationen wie Befehl + C (Kopieren) und Option 

+ Tab (Programme wechseln) korrekt funktionieren. 

Anpassbare Funktionstasten (Fn + F1 ~ F12): 
● Wenn Sie Fn zusammen mit einer der Tasten F1 ~ F12 drücken, haben Sie Zugriff auf 

alternative Funktionen oder benutzerdefinierte Tastenkombinationen. 

● Diese können über die macOS-Einstellungen oder Software von Drittanbietern an die 

jeweiligen Anforderungen angepasst werden. 

Hinweise für Mac-Benutzer: 

● Einige Tasten, z. B. F5 und F6, haben keine Standardfunktionen, sondern können für 

bestimmte Aufgaben programmiert werden. 

● Die Multimedia-Steuerungen der Tastatur (z. B. Lautstärke, Helligkeit, Wiedergabe) sind ohne 

zusätzliche Treiber mit macOS kompatibel. 

Einstellungen der Hintergrundbeleuchtung 
 

Die Tastatur verfügt über ein umfassendes Hintergrundbeleuchtungssystem mit verschiedenen 

Effekten, einstellbaren Helligkeitsstufen, Animationsrichtungen und Optionen für die 

Gehäusebeleuchtung. Diese Einstellungen ermöglichen es Ihnen, die Tastaturbeleuchtung für 

Ästhetik, Produktivität oder Spiele anzupassen. 
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Auswahl der Hintergrundbeleuchtungseffekte: 
Mit den folgenden Tastenkombinationen können Sie durch eine Vielzahl von voreingestellten 

Beleuchtungseffekten schalten: 

Kombination Verfügbare Effekte 

Fn + Startseite Wählen Sie die Effekte 1, 2, 3, 4 und 5. 

Fn + PgUp Wählen Sie die Effekte 6, 7, 8, 9 und 10. 

Fn + PgDn Wählen Sie die Effekte 11, 12, 13, 14 und 15. 

Fn + Ende Wählen Sie die Effekte 16, 17, 18, 19 und 20. 

Fn + L Schalten Sie die Hintergrundbeleuchtung ein oder aus. 

Fn + \ Im RGB-Modus können Sie zwischen 7 statischen Einzelfarben oder dem 

vollen RGB-Loop-Effekt wählen. 

 

Jeder Effekt bietet einzigartige Animationen, Farben oder Muster. Experimentieren Sie mit diesen 

Einstellungen, um den Stil zu finden, der Ihren Anforderungen entspricht. 

Steuerelemente für die Helligkeit und Animation der Hintergrundbeleuchtung: 
Sie können die Helligkeit und die Animationsgeschwindigkeit oder -richtung nach Ihren Wünschen 

einstellen: 

Kombination Einstellungsfunktion 

Fn + ↑ Erhöhen Sie die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung, um eine 

intensivere Beleuchtung zu erzielen. 

Fn + ↓ Verringern Sie die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung, um das Licht zu 

dimmen. 

Fn + ← Legen Sie die Animationsrichtung nach links fest. 

Fn + → Stellen Sie die Animationsrichtung nach rechts ein. 

Fn + - Verlangsamen Sie die Animationsgeschwindigkeit für sanftere Effekte. 

Fn + + Beschleunigen Sie die Animation für eine schnellere dynamische 

Beleuchtung. 

 

Mit diesen Optionen haben Sie die volle Kontrolle über das visuelle Tempo und die Intensität der 

Hintergrundbeleuchtung.  
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Anpassung der Gehäusebeleuchtung (zusätzliche Beleuchtung): 
Zusätzlich zur primären Hintergrundbeleuchtung verfügt die Tastatur über eine Gehäusebeleuchtung 

für einen stilvollen Unterleuchtungseffekt. Verwenden Sie die folgenden Kombinationen, um die 

Gehäusebeleuchtung zu ändern: 

Schlüsselkombination Gehäuse Lichtfunktion 

Fn + Z Stellen Sie die Helligkeit der Gehäusebeleuchtung ein. 

Fn + X Ändern Sie die Geschwindigkeit der Falllichtanimation. 

Fn + Linke Strg-Taste Durchlaufen Sie verschiedene Lichteffekte für zusätzliche Anpassungen. 

 

Mit den Einstellungen für die Gehäusebeleuchtung können Sie das Aussehen Ihrer Tastatur noch 

weiter personalisieren. 

Blinkleuchten: 
● Die Leuchten für die Feststelltaste, die Batteriestandsanzeige und die Sperrfunktion sind 

statisch und werden durch Änderungen der Hintergrundbeleuchtung oder der 

Gehäusebeleuchtung nicht beeinflusst. Sie liefern wichtiges Systemfeedback und bleiben 

jederzeit funktionsfähig. 

Tipps: 

● Für die RGB-Beleuchtung können Sie mit Fn + \ experimentieren, um einfarbige Modi zu 

erkunden oder die RGB-Schleife für einen bunten, rotierenden 

Hintergrundbeleuchtungseffekt zu aktivieren. 

● Mit den Helligkeitsreglern (Fn + /↑↓ ) und den Geschwindigkeitsreglern (Fn + -/+) können Sie 

die Intensität und die Animation an verschiedene Umgebungen anpassen, z. B. an 

Spielumgebungen oder Büroarbeitsplätze. 
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Bluetooth-Funktionsübersicht 
 

Die Tastatur unterstützt mehrere Verbindungsmodi, darunter Bluetooth, 2,4-GHz-Wireless und 

kabelgebundene USB-Verbindungen. Verwenden Sie die folgenden Anweisungen, um die Verbindung 

herzustellen und mühelos zwischen den Geräten zu wechseln. 

 

Umschalten zwischen Verbindungsmodi: 

Kombination Funktion Beschreibung 

Fn + E Mit Bluetooth-Gerät 1 

verbinden 

Kurz drücken: Verbindung zu Gerät 1 

wiederherstellen (langsam blinkende blaue LED). 

Lang drücken: Pairing-Modus aufrufen (schnell 

blinkende blaue LED). 

Fn + R Verbindung mit 

Bluetooth-Gerät 2 

Kurz drücken: Verbindung zu Gerät 2 

wiederherstellen (langsam blinkende blaue LED). 

Lang drücken: Pairing-Modus aufrufen (schnell 

blinkende blaue LED). 

Fn + T Verbindung mit 

Bluetooth-Gerät 3 

Kurz drücken: Verbindung zu Gerät 3 

wiederherstellen (langsam blinkende blaue LED). 

Lang drücken: Pairing-Modus aufrufen (schnell 

blinkende blaue LED). 
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Fn + Y Wechseln Sie in den 

drahtlosen 2,4-GHz-

Modus 

Kurz drücken: Verbindung mit einem gekoppelten 

2,4-GHz-Gerät (langsam blinkende grüne LED). 

Der Lichteffekt wird nach erfolgreicher Kopplung 

wiederhergestellt. 

Fn + U In den 

kabelgebundenen 

Modus wechseln 

Schließen Sie Ihr Gerät über ein USB-Kabel an, um 

eine stabile und stromsparende Verbindung 

herzustellen. 

 

Back Switch Indicator für OS-Kompatibilität: 
Mit dem Back Switch Indicator können Sie zwischen Windows-, USB- und macOS-Modus wechseln: 

Schalterstellu

ng 

Modus Beschreibung 

Links Windows-Modus Aktiviert Windows-spezifische Tastenkombinationen und 

Tastenzuordnungen. 

Mitte USB-Modus 

(Windows) 

In den USB-Modus wechseln und den Ladevorgang beenden. 

Nützlich für die Optimierung des Stromverbrauchs bei 

kabelgebundenen Verbindungen. 

Rechts Mac-Modus Aktiviert macOS-spezifische Tastenkombinationen und 

Tastenzuordnungen, wie z. B. Befehl (⌘ ) und Option (⌥ ). 

 

Bluetooth-Einrichtung  
 

Die Tastatur unterstützt mehrere Bluetooth-Profile und ist sowohl mit Bluetooth 5.0 als auch mit 3.0 

kompatibel, um stabile und vielseitige drahtlose Verbindungen zu ermöglichen. Befolgen Sie diese 

Schritte, um den Bluetooth-Modus zu aktivieren und Ihr Gerät einzurichten. 
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In den Bluetooth-Modus wechseln 
Sie können den Bluetooth-Modus aktivieren, unabhängig davon, ob die Tastatur eingesteckt oder 

ausgesteckt ist. Der Vorgang unterscheidet sich leicht je nach Verbindungstyp: 

● Wenn die Tastatur nicht eingesteckt ist: 

o Suchen Sie den Schalter auf der Rückseite der Tastatur. Schieben Sie ihn nach links 

für den Windows-Modus oder nach rechts für den Mac-Modus, je nachdem, welches 

System Sie verwenden. 

o Sobald der Schalter eingestellt ist, halten Sie Fn + E, Fn + R oder Fn + T gedrückt, um 

die Kopplung mit einem Bluetooth-Gerät zu starten. 

o Die Tastatur wechselt in den Bluetooth-Kopplungsmodus, und die blaue LED unter 

der ausgewählten Taste (E, R oder T) beginnt schnell zu blinken. Dies zeigt an, dass 

die Tastatur bereit zum Pairing ist. 

● Wenn die Tastatur über USB eingesteckt ist: 

o Die Tastatur schaltet automatisch in den Bluetooth-Modus, wenn sie über USB an 

den Computer angeschlossen wird. Es ist nicht notwendig, den Schalter auf der 

Rückseite einzustellen. 

o Halten Sie Fn + E, Fn + R oder Fn + T gedrückt, um den Bluetooth-Kopplungsmodus 

zu aktivieren. 

o Die blaue LED unter der entsprechenden Taste (E, R oder T) blinkt schnell, um 

anzuzeigen, dass der Kopplungsmodus aktiv ist. 

Einstellen des Bluetooth-Profils 
Um ein reibungsloses Pairing mit verschiedenen Geräten zu gewährleisten, ist die Tastatur sowohl 

mit Bluetooth 5.0 als auch mit Bluetooth 3.0 kompatibel. Jedem Bluetooth-Profil ist ein bestimmter 

Name zugeordnet, damit Sie die Tastatur auf Ihrem Gerät identifizieren können: 

● Bluetooth 5.0 Framework: 

o Beim Pairing mit Fn + E wird die Tastatur als 5075BP-1 angezeigt. 

o Beim Pairing mit Fn + R wird die Tastatur als 5075BP-2 angezeigt. 

o Beim Pairing mit Fn + T wird die Tastatur als 5075BP-3 angezeigt. 

● Bluetooth 3.0 Rahmen: 

o Die Tastatur wird als Akko 5075BP BT3.0 angezeigt, wenn sie mit diesem Profil 

angeschlossen ist. 

Automatischer Gerätespeicher: Sobald ein Gerät erfolgreich über Fn + E/R/T gekoppelt wurde, 

speichert die Tastatur standardmäßig das zuletzt verbundene Gerät. Wenn der Bluetooth-Modus 

ausgeschaltet oder auf ein anderes Profil umgeschaltet wird, verbindet sich die Tastatur automatisch 

wieder mit dem gespeicherten Gerät, wenn Sie erneut Fn + E/R/T drücken. 
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Bluetooth-Kopplung 
Die Tastatur kann mit einer Vielzahl von Bluetooth-fähigen Geräten gekoppelt werden, darunter PCs, 

Tablets, Smartphones und mehr. Befolgen Sie diese Schritte, um die Kopplung zu starten: 

● Wenn Sie in den Bluetooth-Einstellungen Ihres Geräts nach der Tastatur suchen, sehen Sie 

zwei Gruppen von Gerätenamen: 

o Akko 5075BP BT3.0 (Bluetooth 3.0) 

o 5075BP-1/5075BP-2/5075BP-3 (Bluetooth 5.0) 

● Wählen Sie das Bluetooth-Profil aus, das den Fähigkeiten Ihres Geräts entspricht. 

o Hinweis: Einige ältere Geräte erkennen je nach Kompatibilität nur die Bluetooth 5.0-

Gruppe oder die Bluetooth 3.0-Gruppe. 

Nach der Kopplung speichert die Tastatur das Gerät für die zukünftige Verwendung. Sie können bis zu 

4 Geräte koppeln (3 über Bluetooth und 1 über 2,4 GHz), um nahtlos zwischen ihnen zu wechseln. 

Umschalten zwischen gekoppelten Bluetooth-Geräten 
Nachdem Sie die Tastatur erfolgreich mit bis zu 4 Geräten gekoppelt haben, können Sie mit den 

folgenden Schritten schnell zwischen ihnen wechseln: 

● Halten Sie Fn + E, Fn + R, Fn + T oder Fn + Y mindestens 3 Sekunden lang gedrückt. 

● Die Tastatur wird mit dem entsprechenden Gerätesteckplatz verbunden: 

o Fn + E: Gerät 1 

o Fn + R: Gerät 2 

o Fn + T: Gerät 3 

o Fn + Y: Drahtloses 2,4-GHz-Gerät 

Die Möglichkeit, zwischen verschiedenen Geräten umzuschalten, macht es einfach, die Tastatur in 

verschiedenen Konstellationen zu verwenden, z. B. vom PC auf ein Tablet oder ein Telefon zu 

wechseln. 

Ausschalten der Tastatur 
Um den Akku zu schonen, können Sie die Tastatur ausschalten, wenn sie nicht benutzt wird: 

● Verwenden Sie den Netzschalter auf der Rückseite des Keyboards, um es auszuschalten. 

● Wenn die Tastatur 10 Minuten lang nicht benutzt wird, schaltet sie automatisch in den 

Ruhemodus, um Strom zu sparen. Um die Tastatur aufzuwecken, drücken Sie einfach 

eine beliebige Taste. 

● Hinweis: Wenn Sie Windows verwenden, kann der Batteriesparmodus des 

Betriebssystems die Aktivierung des Ruhezustands der Tastatur beeinflussen oder 

verzögern. 

Um eine optimale Leistung zu erzielen, schalten Sie die Tastatur manuell aus, wenn sie längere Zeit 

nicht benutzt wird.  
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Zurücksetzen der Tastatur 
Wenn Sie Probleme mit Bluetooth-Verbindungen haben oder die Tastatur mit einem neuen Gerät 

koppeln müssen, folgen Sie diesen Schritten, um sie zurückzusetzen: 

● Entfernen Sie die Tastatur aus den Bluetooth-Einstellungen Ihres Geräts, indem Sie die 

Tastatur 5075BP aus der Liste der gekoppelten Geräte löschen. 

● Starten Sie den Kopplungsprozess erneut, indem Sie Fn + E/R/T für den entsprechenden 

Steckplatz drücken und den Bluetooth-Kopplungsmodus aufrufen (erkennbar an der 

blinkenden blauen LED). 

Durch das Zurücksetzen wird eine neue Verbindung mit Ihren Geräten hergestellt und mögliche 

Kopplungskonflikte werden gelöst. 

 

Anpassung von Tasten-/Lichteffekten 
 

● Die Tastatur unterstützt die Anpassung der Tastenbelegung und der RGB-

Hintergrundbeleuchtung sowohl im kabellosen 2,4-GHz-Modus als auch im 

kabelgebundenen Modus. 

● Es gibt eine Audio-Visualisierungsfunktion, mit der die RGB-Hintergrundbeleuchtung sowohl 

im 2,4-GHz- als auch im kabelgebundenen Modus mit der Audiowiedergabe synchronisiert 

werden kann. 

● Um auf diese Anpassungsfunktionen zuzugreifen, laden Sie den Akko Cloud Driver von der 

offiziellen Website herunter. 

● Der Treiber steht unter en.akkogear.com zum Download bereit. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 Jahren 

gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere Dienstleistungen 

benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den Originalkaufbeleg mit 

dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch nicht 

anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person oder 

mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit unsachgemäßen 

Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten während des 

Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen Strahlungen 

oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, 

Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte 

Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse 

wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 

vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften Konstruktion zu 

ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen 

der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 

2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den Ort 

des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare Abfälle 

abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, 

tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu 

vermeiden, die andernfalls durch die unsachgemäße Entsorgung dieses Produkts verursacht werden 

könnten. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß 

den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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